

Долгожданная встреча

Около трех месяцев ждали калининградцы этого концерта. И вот, наконец, заслуженная артистка РСФСР Людмила Георгиевна Зыкина — в клубе им. Калинина, и приехала она не одна, а с ансамблем народных инструментов.

Концерт превратился в настоящий праздник песни. Людмила Зыкина исполняла русские народные, современные и жанровые песни. Она пела в отличном стиле, и не раз в зале вспыхивали восторженные аплодисменты. Калининградцы от души «простили» артистке то, что ее концерт пришлось дважды переносить. После концерта ей устроили теплые проводы, просили приезжать еще.

— Приеду, обязательно приеду, — обещала Людмила Зыкина.

А. СОРКИН.

„КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА“

г. Калининград

1 2 1 1964